



2017. március 10. • V. évfolyam 9. szám

Ingyenes városi
közéleti hetilap

zalaegerszegi 7 nap

Több mint négyszázezer forint gyűlt össze a farsangi fánkvásáron

Szinte minden nagyobb zalaegerszegi rendezvényen főszerepet kap a jótékony **4. oldal**



Vidám muzsikaszó a Petőfi iskolában



Csütörtökön délben muzsikaszó szórakoztatta a Petőfi Sándor Általános Iskolában összegyűlt gyereksereget. A vidám műsort a Kossuth- és Liszt Ferenc-díjas Muzsikás Együttes szolgáltatta a zenekedvelő hallgatóságnak. A jutalom nem maradt el, lelkes tapssal és aktív közreműködéssel díjazták a produkciót

FOTÓ: SERES PÉTER

Becszengettek a szépkorú hallgatónak

Rövid köszöntőkkel, évertékelővel, kulturális bemutatóval március másodikán megkezdődött a tavaszi félév Zalaegerszegen, a Senior Akadémián. Idén a Senior Akadémia kiemelt témája lesz a városi programokhoz kapcsolódó turisztika. *(Részletek a 3. oldalon.)*

Visszaélések a gyermekotthonban

Átfogó vizsgálatot indított az alapvető jogok biztosa a Zalaegerszegi (botfai) Gyermekotthonban, annak okán, hogy több sérelemről is érkezett hozzá beszámoló. Az ombudsman megelőző megoldást sürget. *(Bővebben az 5. oldalon.)*

Regionális gazdasági évnyitó

Regionális gazdasági évnyitót tartott a Nyugat-dunántúli Kereskedelmi és Iparkamara Szövetsége március 2-án Zalaegerszegen, a BDG gazdálkodási karán. Az eseményen szakmai előadások hangzottak el. Az eseményen szakemberek tartottak előadásokat. *(Részletek a 7. oldalon.)*

Gazdag a közösségi élet Csácsbozsokon

A csácsi városrészben működő intézmények, civil szervezetek vezetői beszámoltak az elmúlt esztendő eseményeiről, történéseiről és vázolták a 2017-es évre tervezett programjaikat az Izsák ÁMK-ban tartott márciusi civil fórumon. *(Részleteket a 7. oldalon olvashatnak.)*

KÖZELET

Reformáció 500



Egész éves programsorozattal ünnepelnek

2. OLDAL

ÖTÓRAI TEA

Beszélgetés Végvári Viktória dietetikussal



Az egészséges táplálkozás szakértője

9. OLDAL

DOMINO TRAVEL

ELKÖLTÖZTÜNK!
ÚJ CÍMÜNK:
Zalaegerszeg, Disz tér 7.

Tel./fax: 92/347-898,
92/510-989
dominotravel@t-online.hu
www.dominotravel.hu

FÜGGÖNY Szaküzlet

Függönyök,
dekorok, karnisok
Szaktanácsadás,
varrás, felszerelés

Nyitvatartás:
H-P: 9⁰⁰-17⁰⁰-ig, Szo: 9⁰⁰-12⁰⁰-ig.
Zalaegerszeg
Kispesti u. /Landorhegy/ 11.
Tel.: 92/511-625, 06-30/743-4053
karpitbt@t-email.hu

ELKÖLTÖZTÜNK!

Új címünk:
Zrínyi út 18.
(a MOL benzinkút mellett)
Tel.: 92/318-600

**MEZŐGAZDASÁGI
ÉS MUNKARUHÁZATI
SZAKÜZLET**

LÉER-Zala Kft.

A TIT EGYESÜLET AZ ALÁBBI KÉPZÉSEKET INDÍTTA:

Építő és anyagmozgató gép kezelője E-000803/2014/A001
Kisteljesítményű kazán fűtő E-000803/2014/A007

Gépkészítő hatósági vizsga
Tűzvédelmi szakvizsga
Munkavédelmi képviselők továbbképzése

TIT Egyesület 8900 Zalaegerszeg, Disz tér 7.
Telefon: 30-477-6070 / 92-510-159

Nyilvántartásba vételi szám: E-000803/2014

Hana Gold
ÉKSZERÜZLET

Cango & Rinaldi

Cango & Rinaldi ékszerek óriási választékban!

Zalaegerszeg, Kossuth L. út 4-6.
(Csipke üzletház)

RÖVID HIREK

Évadnyitó a piacon

Március 11-én, szombaton reggel 9 órától évadnyitó rendezvényre várják a zalaegerszegieket. A vendégeket *Balaicz Zoltán* polgármester és *Böjte Sándor Zsolt* önkormányzati képviselő köszönti, majd „Tavaszcserje főzőcske” indul. A rendezvény alatt a hölgyeknek zenés műsort ad *Hertelendy Attila* színművész, illetve a szünetekben hasznos tavaszi kertészeti tanácsokat ad *dr. Nagy György* növénypatikus.

Útlezárás március 15-én

2017. március 15-én, szerdán a városi ünnepség miatt 7.00 órától lezárják a Csány tér Göcseji út felé tartó szakaszát. Az előkészítő munkálatok nem érintik a Tánccsics utcát (Dél Hercegnője társasház), így az utcába való behajtás a Kossuth utca lezárásáig zavartalan. 10.00 órától lezárják a Széchenyi tér és a Kossuth utca teljes szakaszát. Az útzár feloldására az ünnepséget követően kerül sor. A Csány tér vasútállomás felé vezető szakaszán várhatóan 12.00 órától, a Göcseji út felé vezető szakaszán 15.00 órától indulhat meg a forgalom. A helyi autóbuszjáratok 7.00 órától 15.00 óráig a Mártírok útján közlekednek. Az útlezárás miatt március 15-én (szerda) 8.00 órától 15.00 óráig a Csány téren tilos a parkolás.

Ingyenesen látogatható a múzeum

Március 15-én – nemzeti ünnepnapunkon – a Göcseji Múzeum állandó és időszakos kiállításai is ingyenesen látogathatók. Habár a Göcseji Falumúzeum idei első rendezvénye március 18-án lesz, de az ünnepnapon sétálójeggyel szintén díjmentes a belépés.

A reformáció évfordulóját ünneplik

Ismeretterjesztő előadásokat, történelmi barangolásokat terveznek

A reformáció kezdetének 500. évfordulóját ünneplik színes programsorozattal Zalaegerszegen. Történelmi előadások, ismeretterjesztő túrák mutatják be a zalai reformációban aktívan szerepet vállalók életét, munkásságát, de szobor- és orgonaaavtás is várja az érdeklődő közönséget.

A részletekről sajtótájékoztatón számoltak be az érintettek. *Balaicz Zoltán* polgármester hangsúlyozta, ugyan az evangélikusok és reformátusok közössége jelentősen kisebb, mint római katolikus társaiké, azonban mégis fontosnak tartják, hogy ezt a jeles évfordulót méltóképpen ünnepeljék meg. Eaneke érdekében a közgyűlés egyhangú szavazattal mintegy 25 millió forint támogatást szavazott meg az események lebonyolítására.

Hodánics Péter református lelképásztor és *Zsugyel Kornél* evangélikus lelkész a programokról számolt be

részletesen. Elhangzott, áprilisban új orgonát kap az Evangélikus templom, amelyet *Dankos Attila* avat fel egy koncert keretében. Később, októberben Luther Márton szobrát avatják fel, ennek apróján Bach H-moll miséjét adja elő a Lutheránia Ének- és Zenekar. Az eseményen részt vesz *Balogh Zoltán*, az emberi erőforrások minisztere. A református templomban márványtáblát állítanak az ünnep tiszteletére.

Az emlékező év során az érdeklődők olyan előadásokat is hallhatnak, amelyek bemutatják a reformáció za-



Hodánics Péter református lelképásztor, Balaicz Zoltán polgármester, Zsugyel Kornél evangélikus lelkész és Tolvaj Márta alpolgármester a sajtótájékoztatóon

FOTÓ: SERES PÉTER

lai hatásait, kiemelve azokat a személyeket, akik a maguk korában sokat tettek annak elősegítése érdekében, úgy a kultúra, mint a társadalom terén.

Tolvaj Márta alpolgármester arra hívta fel a figyelmet, hogy az emlékező év során négy olyan tanulmánykötet

is megjelenik majd, amely ezeket a témákat dolgozza fel részletesen.

A reformáció kezdetét egyébként 1517. október 31-re teszik, ekkor szegezte ki ugyanis Luther Márton 95 pontból álló tételét a wittenbergi vártemplom kapujára.

■ SÁRVÁRI VIKTÓRIA

A nőket köszöntötték Csácsbozsokon

Már két hete hangolt a csácsi Évgyűrűk Dalkör férfikara, hogy a leányokat, asszonyokat dicséző nótákból, slágerekből is átnyújthasson egy csokornyit a nőnapon.

A kedd nagyobb részét az Izsák iskola konyhájában töltötték, kötényt kötöttek, hogy este, ünneplőbe öltözve

a jó kis húsleves és a rántott húst saját főztjüként szolgálhassák fel a nyugdíjasklub nőnapj ünnepségén.

– Bár a klub 13 éves fennállása óta egyszer sem mulasztottuk el virággal köszönteni a hölgyeket, az idén erre fokozottan készültünk, hiszen éppen száz évvel ezelőtt tették világnappá a nemzetközi nőnapot – magyarázta *Király Imre*, a csácsbozsoki Évgyűrűk

Nyugdíjas Klub elnöke. Jelenleg kerekén 80 fős taglétszámunk, a köztünk élő 49 asszony megérdemli, hogy viszonzzuk azt a kedvességet, gondoskodást, amelyben általuk egész évben részünk van. Különben is, Karinthy Frigyes szavaival élve: „Egy nő mindent megér, csak az árát nem”.

Ennek jegyében tanultak verseket, fogadtak *Simon Ferenc* személyében harmónikást, aki azon kívül, hogy elhúzta a nótájukat, a talpalávalót is biztosította a tánchoz.

Az asszonyok ezúttal sem maradtak adósai a férfiaknak, a szép szavakat, a vendéglátást és a virágot *Czuppon Ferencné* köszönte meg, megjegyezve, hogy a nőkről legszebben azok a férfiak tudnak beszélni, akik tisztelik, szeretik és nagyon jól ismerik őket.

■ FINCZA ZSUZSA



Terített asztallal, virággal és kedves műsorral várták kedden este az asszonyokat a csácsi Évgyűrűk Nyugdíjas Klubban

FOTÓ: A SZERZŐ

Városi hetilap • A Maraton Lapcsoport tagja • Impresszum:

Lapigazgató: Kovács Veronika Főszerkesztő: Heffler György Felelős szerkesztő: Sárvári Viktória Szerkesztőség címe: 8900 Zalaegerszeg, Ady E. u. 62. Tel.: 20/402-4966 e-mail: zalaegerszegi7nap@maraton.plt.hu Kiadja: Maraton Lapcsoport-Multivízió Kiadói Kft. Felelős kiadó: Kázmér Judit és Heffler György ügyvezető igazgatók Kiadó elérhetőségei: 8200 Veszprém, Házgyári út 12., http://www.maraton.hu, e-mail: maraton@maraton.plt.hu Tel.: 88/400-400 Nyomdai munkák: Pannon Lapok Társasága Nyomdai Központ Veszprém, Házgyári út 12. Felelős vezető: Horváth Gábor Megrendelés száma: 09/2017 • A lap ingyenes • Megjelenik 26 000 példányban. • Terjeszti a Savaria Post Kft. Tel.: +36-70/866-84-16 E-mail: zalaegerszeg@savariapost.hu

Fánksütés a jótékonyág jegyében

Jövőre akár újabb ötletekkel gazdagíthatják a városi farsang programjait

Február 28-án rendezték meg a hagyományos Városi Farsangot és a Fánky Fesztivált Zalaegerszeg főterén a Nagycsaládosok Zalaegerszegi Egyesülete, valamint a Kvartélyház Kft. közös rendezésében. Az eseményen, csak úgy, mint számos más városi programon, a jótékonyág is fontos szerepet kapott, a fánkeladásból befolyt összeget hétfőn adták át a Városházán a Nagycsaládosok Zalaegerszegi Egyesületének.

Az eseményen *Balaicz Zoltán* polgármester hangsúlyozta, az elmúlt esztendő tapasztalataiból okulva szervezték meg idén a két rendezvényt egy időben,

hogyan egymást erősítve adják a legtöbbet a zalaegerszegieknek. A jövőben ezt a hagyományt tartva haladnak majd tovább. A polgármester hozzátette, a rendezvény si-

kerességét mutatja, hogy több mint 800 jelmezes felvonuló vett részt az eseményen, s a helyi nyugdíjasklubok fáradhatatlan munkája eredményeként mintegy 3500 „jótékonyági” fánk fogyott el. Ebből 418 275 forint folyt be, aminek a kedvezményezett Nagycsaládosok Zalaeger-



A városban fontos a jótékonyág: Tompa Gábor, Balaicz Zoltán, Ruisz Cecília és Velkey Péter

További újdonságok jöhetnek

szegi Egyesülete örülhet, sőt, ezentúl minden esztendőben ők lesznek a program kedvezményezettjei.

Velkey Péter, a Humánigazgatási Osztály vezetője, csakúgy, mint a Fánky Fesztivál ötletgazdája gratulált a szervezőknek, s mint mondta, a jövőre nézve akadnak még a programmal kapcsolatban szórakoztató ötletei.

Ruisz Cecília, az egyesület vezetője meghatódva vette át az összeget, mint mondta, természetesen vannak már terveik arra nézve, hogy mire használják fel. Az egyesület szeretne tenni egy kirándulást a Kis-Bala-

tonhoz, illetve a Kvartélyház nyári előadásait látogatnák meg.

Tompa Gábor, a Kvartélyház Kft. vezetője arról beszélt az eseményen, kiderült számukra, hogy a belváros már kicsi az érdeklődők befogadására, ennek megoldásán dolgoznak majd a későbbiekben. Hozzátette, rendkívül fontosnak tartja, hogy a jótékonyág minden zalaegerszegi rendezvényen főszerepet kapjon.

■ SÁRVÁRI VIKTÓRIA



A szervezők a jövőben újdonságokkal készülnek a farsangi programok során

FOTÓK: SERES PÉTER, IFJ. VIGH LÁSZLÓ

Egyre jobbak az egerszegi borok

A zalai megyeszékhely régen nem tartozott az ország híres szőlőtermelő vidékei közé, mára a helyzet változni látszik – derült ki a Zalaegerszegi Hagyományápoló Kertbarát és Kulturális Egyesület szerdai borversenyén.

Legalábbis ez szűrhető *Sabján Károly*, a zsűri elnöke és ítéztársai, *Erőss Antal* és *Sorok Pál* véleményéből, amely szerint a környéken termelt szőlőből egyre jobb minőségű borokat készítenek a gazdák. Különösen a vörös nedűket dicsérték, a 18 mintából 11 arany minősítést kapott, a 28 fehérből is éppen ennyi érte el ezt a szintet. Mint a bírálók kihangsúlyozták, az ezüst fokozat is nagyon jó borokat takar, az aranyat az a kis „plusz” különbözteti meg tőle, amit a gazdák a szőlő, majd a bor gondos kezelésével érhetnek el.

A kertbarátok tavaszkiöszöntő rendezvényén részt

vettek a Zalaegerszegi Mezőgazdasági Nyugdíjasok Egyesületének képviselői is – mint *Mrakovics Miklósné*, a kertbarátok és *Bangó Gyuláné*, a nyugdíjasok képviselői elmondták, a két egyesület együttműködési megállapodást kötött, amely értelmében megtisztelik egymás közös érdeklődésre számot tartó rendezvényeit. S a borverseny ugyebár ilyen, hiszen a mezőgazdászok közül is sokan boráskodnak. Első nekifutásra hoztak is 7 mintát, amiből 4-et a legjobbak közé sorolt a zsűri. Hasonlóan szép sikert értek el a Csentei Szőlőtermelők Egyesületének borászai, az 5 mintából 4-nek jutott arany oklevél.

Az is kiderült, nem véletlenül tartották idén március 8-án a borversenyt, a rendezvény ugyanis nagyszabású nőnapival zárult.

■ FINCZA ZSUZSA

Zalaegerszeg visszavárta a katonáit

Első ízben, de hagyományteremtő szándékkal rendezte meg a Zalaegerszegi Honvédklub Egyesület szombaton a volt Petőfi laktanya katonatalálkozóját. A szervezőket is meglepte a siker.

– A személyes kapcsolatok és az internet segítségével 300 volt hivatásos és továbbszolgált katoná, valamint polgári alkalmazott címét sikerült felkutatnunk és meghívunk a találkozóra. Közülük 150-en tudtak eljönni, köztük sorkatonák is – tájékoztatott *Szabó László* ny. alezredes, a Honvédklub elnökhelyettese.

– Remélhetően azok is hírvesszik a rendezvénynek, akiket eddig nem értünk el, jelentkeznek majd a klubnál, így jövőre már közöttünk lehetnek – tette hozzá *Németh István* ny. őrnagy, a klub elnöke. – Mindenkit szívesen látunk,



Gondos Ferenc, Hochrein László, Havril András és dr. Muhoray Árpád koszorút helyeztek el a hősi halált halt katonák emlékművénél.

FOTÓ: A SZERZŐ

mindenkire kíváncsiak vagyunk, mindenkiről szeretnénk megtudni, mi lett vele, hova sodorta a sors.

A klub kezdeményezését üdvözölte *Gondos Ferenc* ny. ezredes, tiszteletbeli elnök, kihangsúlyozva, hogy Zalaegerszeg, az egykori nagy múltú katonaváros gyarapodását nem lehet elválasztani attól a tényről, hogy anno itt volt az ország egyik legütőképesebb katonai ereje. A helyőrség fel-

számolása után az emléküket és hagyományait ma már egyedül csak a Honvédklub őrzi.

A rendezvény résztvevői megtekintették a helyőrség folyamatosan bővülő helytörténeti kiállítását, megkoszorúzták a laktanya emléktábláját és a hősi emlékművet, majd a Keresztury VMK-ban elevenítették fel a régi szép katonaidőket.

■ FINCZA ZSUZSA